

市委党史学习教育推进会议召开

常英敏出席并讲话

本报讯(记者 刘丹)11月4日下午,市委党史学习教育推进会议召开,学习习近平总书记关于党史学习教育的重要论述,贯彻落实省委党史学习教育有关会议精神和省委巡回指导组来漯调研的反馈意见、要求,交流我市“我为群众办实事”工作及巡回指导工作开展情况。市委常委、宣传部部长、副市长常英敏出席并讲话。

常英敏对各县区、各单位立足岗位职

责,践行使命担当,高标准推进党史学习教育的做法给予充分肯定。常英敏强调,学史力行是党史学习教育的落脚点,要对标对表再谋划,用情用力办实事,聚焦聚力开新局,奋勇争先,为我市更加出彩贡献力量。巡回指导组要强化责任,精准指导,推动党史学习教育不断走深走实;要注重统筹,强化组织,为扎实开展各项工作提供有力保障。

我市召开庆祝记者节座谈会

常英敏出席并讲话

本报讯(记者 谢晓龙)11月4日上午,我市召开庆祝第22个中国记者节座谈会。市委常委、宣传部部长、副市长常英敏出席会议,并向广大新闻工作者致以节日的问候。

常英敏与省驻漯媒体代表、市新闻宣传单位代表、网络大V深入座谈交流。她强调,做好新闻宣传工作,要牢牢坚持新

闻党性原则,始终保持听党指挥的政治本色,确保正确的舆论导向。要始终担当助推发展的职责使命,聚焦省、市党代会精神宣传和产业发展、民生改善等,深入策划报道。要主动把握新闻创新要求,坚持守正创新,加快媒体深度融合。要着力锻造一支能打硬仗、善打胜仗的人才队伍,用一件件精品力作推动发展、服务群众。

迅速掀起冬春农田水利和高标准农田建设高潮

本报讯(记者 左素莉)11月4日,在收听收看了全国冬春农田水利暨高标准农田建设电视电话会议后,全省冬春农田水利暨高标准农田建设电视电话会议召开,部署我省冬春农田水利暨高标准农田建设工作。市人大常委会副主任、市总工会主席周学功在漯河分会场收听收看。

会议指出,要提升政治站位,切实增强冬春农田水利和高标准农田建设责任感和紧迫感,迅速掀起冬春农田水利和高标

准农田建设高潮。要突出抓好水毁水利工程设施修复,谋划实施一批防灾减灾重点水利工程,加快十大重点水利工程建设,高质量完成今年的高标准农田建设任务,全面完成农田水利设施排查整改工作,提升农村供水保障水平,做好农村水价综合改革工作。要加强领导,科学规划,拓宽筹资渠道,抢抓有效时间,高质量完成建设任务,为实现“两个确保”做出新的更大贡献。

问题楼盘信访突出问题化解攻坚领导小组政策业务专班第三次周例会召开

本报讯(记者 姚晓晓)11月4日,我市召开问题楼盘信访突出问题化解攻坚领导小组政策业务专班第三次周例会。副市长徐汇川主持并讲话。

会上,各区汇报了问题楼盘信访突出问题化解工作进展情况、第十四次市委市政府周交办事项落实情况、目前工作存在的问题及建议,研究了政策业务专班化解工作评估办法和下周市委市政府周交办会

拟提交的事项。徐汇川对存在的问题逐一分析研判,提出解决办法。

徐汇川要求,要提高思想认识,以让老百姓拿到不动产证为目标,主动作为。各部门要形成合力,相互配合监督,按照先易后难的顺序综合施策;要进一步明确流程,稳妥推进;要制订并落实好政策业务专班的月评估办法,实事求是,确保化解工作顺利推进。

市政协举行社区调研活动

本报讯(记者 陶小敏)11月4日,市政协“我为群众办实事”社区调研暨盟盟爱心工作站成立活动在泰山社区举行。市政协副主席、盟盟漯河市委主委罗伟民出席并讲话。

罗伟民与社区负责人、社区居民代表进行了座谈,了解了社区群众服务工作,听取了大家对社区发展的意见、建议。随后,罗伟民为泰山社区颁授“漯河盟盟爱心工作站”牌匾。

罗伟民强调,盟盟爱心工作站要与社区共同努力,结合文明城市建设,开展有品位、有特色的社区文娱活动。要广泛征集居民的建议,开展形式多样、内容丰富的公益活动,为群众解决实际问题。要通过切实开展活动,发挥示范引领作用,树立社区良好形象。

活动现场,盟盟漯河市委医卫支部的十余名专家开展了义诊活动。

我市首评新型职业农民职称

本报讯(记者 张俊霞 通讯员 黄晓刚 万玮玮)记者11月3日从市人社局获悉,2021年度新型职业农民职称申报开始。这是我市作为全省新型职业农民初级、中级职称评审唯一试点城市,首次开展此类评审。

申报专业包括种植、养殖、农产品加工等。申报对象主要是种养大户和家庭农场、农民专业合作社、农业企业及农业社会化服务组织中从事农业专业技术工作的骨干人员(非国家机关、事业单位人员)。申报初级职称的,须连续从事相应农业技术工作3年以上;申报中级职称的,须连续从事相应农业技术工作5年以上,组织或参与农业技术的试验、示范和推广。

据介绍,符合条件且已取得新型职业农民证书的人员,可优先参加新型职业农民职称评审。市级以上示范农民专业合作社社员、示范家庭农场农场主、农业产业化重点龙头企业中的农业相关专业技术人员以及已参加高素质农民教育培训的人员,可优先参加新型职业农民职称评审。符合条件的农业类技能人员可直接申报新型职业农民职称。其中,取得技师以上资格的可直接申报新型职业农民中级职称。获得县级以上政府或市级以上部门“创业之星”、“劳动模范”、“五一劳动奖章”等与农业相关荣誉的,可直接申报新型职业农民中级职称。

据悉,本次评审工作将于11月底完成。

奋勇争先担使命 更加出彩当前锋

贯彻省市党代会精神

舞阳县

11月1日,舞阳县召开全县四大班子联席会,传达学习省第十一次党代会精神,结合明年工作,研究贯彻落实措施。

会议要求,各级各部门要集中时间专题学习省第十一次党代会精神,结合实际研究制订学习计划;各级领导干部特别是县级领导干部,要以上率下、率先垂范,深学细悟笃行,引导全县上下以饱满的政治热情、务实的工作作风,向全年目标任务奋力冲刺,确保“十四五”开好局、起好步。该县制订详细的宣传工作方案,指导县电视台、政府网站等开辟专栏,以群众喜闻乐见的形式,全面宣传省第十一次党代会精神。

会议要求,要进一步理清“十四五”期间经济社会发展的思路举措、工作重点,尤其要围绕省委重点工作部署,结合“十四五”期间谋划的总投资5672亿元的969个重大项目,有针对性地制订工作推进方案,确保全县发展与全省、全市发展同频共振、同向发力。要认真研究省第十一次党代会决策部署,组织发改、财政、农业农村、交通、水利、民政等部门做好与省直部门的沟通对接,争取更多政策红利,全面加快“三强三美”新舞阳建设步伐。

赵明奇 陈帅 杨冰

郾城区

11月2日,郾城区召开五届区委常委会第10次会议暨区委理论学

习中心组学习会议,传达学习贯彻省第十一次党代会精神,结合郾城工作实际,研究贯彻落实措施。

对标省第十一次党代会确定的目标任务,进一步完善郾城区未来五年、十五年乃至三十年的目标任务。加快漯河创新食品与生物工程研究院、漯河食品公共研发平台、江南大学漯河食品科技园、泰格生物医药产业园、生物克隆育种产业基地“五个创新平台”建设。常态化开展“万人助万企”活动,滚动推进“三个一批”项目建设。全面谋划与郑州融合发展的路径,深入实施百城提质和城市双修,以做优“水”“绿”两篇文章推进新型城镇化。扛稳粮食安全重任,推进一二三产业融合发展,走好城乡融合发展的乡村振兴之路。加快淞江产业集聚区改革,推行“管委会+公司”运行模式,发挥经济主阵地、主战场、主引擎功能。以碳达峰、碳中和引领绿色发展,持续打好蓝天、碧水、净土攻坚战。聚焦“一老一小一青壮”,切实解决好群众的操心事、烦心事、揪心事。推动全区党员干部信念、政治、责任、能力、作风“五个过硬”,提升改革创新、统筹发展和安全等能力。

张帆 李晓琼

市发改委

本报讯(记者 熊勇力)11月2日上午,市发展和改革委员会召开党组(扩大)会议,传达学习省第十一次党代会和省十一届一次全会精神,研究安排贯彻落实工作。



11月4日,召陵区老窝镇下堤于村农民经纪人于继红在烘干辣椒。近年来,该镇不断做大、做强辣椒特色产业。2021年,该镇小辣椒种植面积达2.1万亩,带动周边劳动力1万余人就业,实现了产业发展、农民增收。

见习记者 王嘉明 摄



11月4日,在召陵区召陵镇后油李村的全丝皇菊种植基地,20多名钟点工在采摘菊花。近年来,召陵镇积极引导农民调整农业种植结构,大力发展特色农作物种植,带动当地农民就业增收。

本报记者 范子恒 摄

做群众最需要的人

连日来,市第八次党代会代表、郾城区司法局孟庙司法所所长高家斌一直忙于法律进校园、进乡村活动。他根据群众的法律需求,不断更新宣传内容,为学生精心准备“法治礼包”,组织社区矫正对象“现身说法”,组织在校学生现场观摩“刑事案件庭审”,对村民以案释法,巡回播放法治电影,编排法治戏曲……

“市第八次党代会强调,要坚持科学立法、严格执法、公正司法、全面守法,做好‘八五’普法工

作,争创全国法治政府建设示范市。省第十一次党代会强调,要建设更高水平的法治河南。作为一名党代表、司法所长,我将以省、市党代会精神为指引,为建设法治河南做出自己应有的贡献。”高家斌说。

市第八次党代会、省第十一次党代会闭幕后,高家斌在领会会议精神的基础上,开展多种活动,以群众熟悉的方言土语宣传会议精神。他说,今后将以更高的标准要

求自己,树牢群众观念,强化党性修养,努力将司法所打造成服务群众的平台,让人民群众切实感受到共产党员的先进性,让党旗在基层高高飘扬。

高家斌说:“我作为一名常年工

张帆



网上挂牌出让国有建设用地使用权结果公告

我局于2021年9月30日始发布公告,网上挂牌出让下列宗地国有建设用地使用权,现将成交结果公告如下:

| 宗地编号 | 位置 | 面积(m ²) | 用途 | 出让年限(年) | 成交价(万元) | 竞得人 |
|---------|----------------|---------------------|------|---------|---------|---------------|
| 2021-60 | 示范区丰原路以东、龙江路以北 | 45831.54 | 仓储用地 | 50 | 1787.43 | 漯河市泽安仓储服务有限公司 |

特此公告

漯河市自然资源和规划局
2021年11月5日

招租公告

漯河市源汇区泰山路与人民路交叉口向南200米路西有一场地(漯河市供销实业公司二所南院),面积约4000平方米,场内已经硬化,水电齐全,现对外招租。

联系人:刘科

联系电话:13903950618

0395-2973533

漯河市供销实业公司

2021年11月5日

拍卖公告

我院定于2021年12月7日10时至12月8日10时,在淘宝网司法拍卖网络平台,公开拍卖漯河市源隆肠衣有限公司名下位于漯河市召陵区东城产业集聚区经三路,不动产权证为2015001675号(厂房,16800.49平方米)、20120003829号(办公,2398.24平方米)、20120003830号(厂房,1451.09平方米)、2015001673号(办公,3387.04平方米)、20110000761号(冷库,1582.26平方米)、20110000763号(厂房,946.71平方米)、20110000762号(厂房,946.71平方米)、2010001531号(土地,工业,13333.3平方米)、2008001510号(土地,工业,5867.2平方米)的房产、土地及土地上的附属物。

注:此次拍卖的上述财产详见拍卖须知、调查表等。有意竞买者,请登录http://sf.taobao.com,搜索户名:河南省漯河市源汇区人民法院。

河南省漯河市源汇区人民法院 2021年11月5日

遗失声明

●骆驼集团贸易有限公司漯河分公司开户许可证(核准号:J5043000910801)丢失,声明作废。
●漯河市经济技术开发区凯洋食品加工厂营业执照正本(统一社会信用代码:92411100MA45TLJH4P)丢失,声明作废。
●漯河经济技术开发区老孟干果店营业执照正本(注册号:41191604052236)丢失,声明作废。
●临颍浩天农业科技开发有限公司行政章(编号:4111220032028)、财务专用章(编号:4111220032029)丢失,声明作

废。

●漯河市炎火机械设备有限公司(编号:4111010140415)丢失,声明作废。

●源汇区大刘镇后曹村卫生所公章丢失,声明作废。

●漯河市贝安教育咨询有限公司财务专用章丢失,声明作废。

●武汉葛芬婷电子商务有限公司营业执照正本(统一社会信用代码:91420105MA49CERT5H)丢失,声明作废。

●赵林飞丢失由漯河伟清房地产开发有限公司出具的购房收据(收据号:0016246、0016247,金额共计:2万元),声明作废。

张帆 张星